
אנשים
ת ש ר ת ב מו ש
 יחד גם ואיסטרטגית טאקטית בשגיאה

 רב״אלוף הרמט״כל שעבר בשבוע נבשל
 את פתח התרגשות׳ מרוב דיין. משה
 במלים: בעכו גולני חטיבת בכנס נאומו

 פרץ לאחר רק גבעתי!" חטיבת ״חיילי
­ל מיהר החיילים מפי קולני התמרמרות

 . . . גולני ״סליחה עצמו: את תקן
 את לב? שם מי . . . גדול" לא ההבדל

 גדול חלק שמילאו יהושע מספר הציטטות
 פתח שרת, משה פיטורי על מנאומו

 במלים: כן־גוריון דוד הממשלה ראש
­ה אגב׳ . . . משה" מות אחרי ״ויהי
 שרת פיטורי לאחר ביותר הטראגית סצינה

 שרת כשיצא נהגו: לבין בינו התרחשה
­ו המצפה נהגו אל ניגש הוא מהכנסת׳

 מאחר למשרד״החוץ׳ לבדו לחזור לו אמר
 כאדם הרשמית במכונית לנסוע רוצה שאינו

­זול כשעיניו לדרכו יצא הנהג בלתי־רשמי.
 המכונית החלפת עם . . . דמעות גות

 את גם שרת החליף לווקסהול) (מקרייזלר
 בחוצות נוסע השבוע נראה הוא הנהג!

 ציפורה אשתו׳ ההגה כשליד ירושלים
 החדשה׳ לשרת־החוץ ואילו . . . שרת

 תיאור השבוע ניתן מאירפון׳ גולדה
 ״אשד, מייל: דיילי הלונדוני בעיתון ממצה

 ארוחות את לעצמה מכינה אידיאלית...
­בי שעות חמש רק וישנה והערב הבוקר
­גב ואופן־הליכה קול לה יש אף ממה״•
 כי טוענים ליצנים אגב׳ . . . ריים"

 שהרגיל משרד־החוץ׳ של למסורת בהתאם
 שמותיהם את להחליף עובדיו כל את

­להח גולדה גם תיאלץ בעבריים׳ הלועזיים
. . . מאירי לזהבה שמה את עתה ליף

 זכתה החדשה החוץ שרת של ריצתה גם
 פני קבלת טכס לאחר למחמאות. השבוע

 הממשלה שרי עלו חיפה בנמל ד,משחתות
 בעקבות מהרה גולדה, יפו• באונית לבקור

 במעלה כשיר כמלח שרץ הבטחון שר
 אורכו, לכל היא גם רצה האניה, כבש

 . . . הצופים של הסוערות לשואות זכתה
 גילה רוזן פנחס ששר־המשפטים לאחר

 יום (לכבוד שיר חיבר כי בכנסת לידידיו
 רוזן, מארטין אחיו של ה־סד ההולדת

 מכנים הם בארצות־הברית), האוצר (נציג
 כאשר . . . ״משפייטן" בשם בהלצה אותו
 ישראל ד״ר לח״י של הוותיק המנהיג יצא

 ליווהו השבוע׳ לארגנטינה (שייב) אלדד
 שערכו ממעריציו כמאה התעופה לשדה

­ה כחסידים וריקודים׳ שירים הילולת שם
 נסיעתו ממטרות אחת . . . רבם את מלווים

­ב הקשור חדש חומר איסוף שייב: של
קסטנר. ישראל ד״ר של משפטיו

★ ★ ★
ת. לין טלי ואסתיט־קה תפי
 האיחוד וועידת על הארץ שפירסם בכתבה

 גם נכללה והפועל־המורחי המזרחי של
 הצבאי הרב של נאומו על מאלפת ידיעה

 היה גורן. שלמה אלוף־משנה הראשי
 אומנם רצה גורן אחד: קטן פגם רק בה

 לעשות הורשה לא אך בוועידה׳ לנאום
 לעיתונאים מלחלק בעדו מנע שלא מה זאת׳

 היה יותר קולני . . . דבריו תוכן את
של הכללי המנהל למפלגה׳ גורן של חגרו

הארץ
 מפמל- שרת הופשע ימים, 3־4 מקץ

 חיונית. נוכחותו כי והשתכנע יתו
אחרונות) (ידיעות

 תל-אביב יואל, דן
 פמליה. תכסה פשעים כל על
 מהשיר במתנה שקיבלתי הגמל את

­ה לגן לתרום החלטתי בנגב סולימן
(הארץ) אכזרי.

 תל־אביב רושצ׳וק, משה
 הגמל? גב את ששבר זה גן? איזה

 מפי מוברחים אופרה פרקי — 10.30
נהארץ) באם, שליאפין, פיודור

 תל־אביב שנוקפרצקן, זלמן
 הנווסיכלכלית? המשטרה ואיפה
 להקת על זבל טון 700 סיום. מבצע

אחרונות) (ידיעות הבלט•
 ירושלים לוינגר, אברהם

 לכל. מתחת האומנות
 וממתקים לריבות גדול בית״חרושת

 ואינטיליגנטית יפה בחורה להכיר רוצה
 נחשב. לא כספה טובה, ממשפחה

אחרונות) (ידיעות
 תל-אביב דן, מרדכי

מותק. שתחיה העיקר

מ6 הזח זזעולס

השבוז! ים!ק3
 במסיבת בהודיעו שרת, משה לשעבר שר־החוץ •

 בכנסת, הבר ״אהיה לעתיד: תוכניותיו על במשרד־החוץ פרידה
עברית.׳׳ אלמד —הכל ועל ובכתיבה בהסברה אעסוק במפלגה, אפעל
 ראשון בראיון מאירסון, גולדה כהווה שר־החוץ ס

 נסיתי לא ומעולם מנסה ״אינני החדש: מינויה לאחר עיתונאי עם
אשה." היותי מעצם הציבורית בעבודתי יתרון להשיג

 פיטורי על במאמר שוקן, גרשום פרוגרסיכים ח״כ •
 האפשרות על הגולל את לסתום יש אלה בימים דווקא ״האם שרת:

א נוקבת בדיקה של ל ב א ו ר ו ו מ ם א י נ פ ־ א ו ש  דעות של מ
בטחון?״ בענייני ותוכניות

 שדה• (בימי ״תחילה ז כן*אליעזר אריה חרות ח״כ •
 בן־גוריון מוכיח עכשיו מיותר. שבין־גוריון שרת הוכיח בוקר)
מיותרים." ששניהם להוכיח מקווים אנו מיותר. ששרת

 רשמים במסרו אלון, יגאל העבודה אחדות ח״פ •
דמעות." לסחוט מבלי מעות יאסוף ״אפשר בארצות־הברית: מסיורו

 כמה עיתונאי לשאלת בתשובה ידין, יגאל ר״ד 0
 אך הערכתי, לפי שנה 800״ בחצור: החפירות עוד להימשן־ צריכות

בהנהלתי." כולן שלא מובן׳
 הבריטיים׳ העיתונים מחשובי גארדיאן״, #"״מאנצ׳סטר

 מזדקנת׳ מפלגה היא ״מפא״י בישראל! המדיני המצב על במאמר
 רעיונות לקבל נוטה ואינה חדשים לאנשים נוטה אינה קפואה׳
 לפני בגרמניה הסוציאל־דמוקראטית למפלגה דומה היא חדשים.

לשלטון." היטלר עלות
 בקול דיון של בסיומו רוזוליו, דוד המנגנון נציב •

 מספיקה בישראל הציבורית הביקורת האם הנושא על ישראל
הביקורת!" את מבקרים רק ״אנחנו ויעילה:

 הסרט מפיק פדואה׳ ז׳אק של הרגל פשיטת על ״חרות״, 0
 מוצלח פחות ישראלי לסרט נזכה כבר ״מתי עונה: אינה 24 גבעה

עונה." אינה 24 גבעה זו שאלה על למעשה? רווחים ומכניס להלכה
 שיאים שני ישנם האדם ׳,בחיי ז מוראה אנדרה הסופר •

 ארבע בגיל שמונה־עשרה. ובגיל ארבע בגיל רוחנית: פעילות של
 כל את יודעים עשרה שמונה בגיל השאלות. כל את יודעים

התשובות."
 הרעיון את בהסבירה סאגאן, פראנסואז הסופרת 0

 ״אשר, בכתיבתו: עוסקת שהיא שלה׳ הראשון המחזה של המרכזי
 שמשעממים אשד, היא כפליים מסוכנת אבל מסוכנת, היא משעממת

אותה."
 נהגתי צעיר׳ ״בהיותי אדינגטון: דיוק הההצוצרן •

 בו למקום שהלכתי פעם בכל מכנסי תוך אל עבה ספר להכניס
 כגורם הספרות את להעריך למדתי מאז בי. שיבעטו חשש היה

מחסן."
 שואפות ההגונות הנשים ״כל : ראסל ג׳יין הכוככת 0

פופבתהיא׳ הצרה כל הגונות. לנשים — הפרוצות וכל לפרוצות׳ ליד,פך
ת ר ד החזר ה

ואסלנ׳יין
לזווזה

 כהנא, זנוויל שלמה הדתות משרד
 טובה׳ ובשעה טוב במזל השבוע׳ שחתם

 בארצות־ רדיו תוכנית לשידור חוזה על
 ותטפל הר־ציון קול בשם שתיקרא הברית׳

 ישעיהו ד״ר . . . בישראל הדת בחיי
 העברית האוניברסיטה פרופסור לייבוביץ׳,

 מזמן לא אמר המתנדבים׳ שורת ופעיל
 הערך את מחדש לכתוב בדעתו יש בי

 של השנייה המהדורה בשביל ״אסתיטיקה"
 מעור- אחד שהוא העברית, האנציקלופדיה

­ל יכול אינו הקודם הערך הסיבה: כיה.
 האסתיטי" ״המשגה כמו לעניינים התאים

­אש לוי שר־האוצר דירת של המפורסם
. כול  השבוע, הזכיר חרות מח״כי אחד . .

 לממשלה׳ נמיר מרדכי של צירופו עם
 צ׳ר* ווינסטון סיר שפסק הפסוק את

­הליי בממשלת דומים שינויים בזמן צ׳יל
 כי פעמים הרבה ״שמעתי בבריטניה: בור

­ה זו טובעת. מאנייה בורחים העכברים
 עכברים על שומע שאני הראשונה פעם

. טובעת!" אנייה על העולים .  מכוניתו .
­ב השבוע נגנבה חזני מיכאל ח״כ של

 בעליה צאת לאחר קצר זמן הלילה, עצם
 בעוד הכנסת, של והבטחון החוץ מישיבת

­ב לישיבה הנוגעים הסודיים המסמכים כל
 שעה, כעבור המכונית שנמצאה לאחר תוכה.

 ״אילו חזני! אמר הניירות, כל עם יחד
 היו מבין. הייתי ביום׳ המכונית את גנבו

 יהודי איזה רצה ואולי ותפילין׳ טלית בד,
 מאחר אבל לגניבה. להיזקק ונאלץ להתפלל
­להע יכול אינני הלילה׳ באמצע שנגנבה

. . . הגנב" רצה מה דעתי על לות
היו ירקוני (״שייקה") ל-ישעיהו

 שוטר, המשטרה. עם עסקים שוב השבוע
 עצר תעודת־ביטות׳ ברשותו אין כי שגילה

 מיהר שייקה המשטרה. לתחנת והביאו אותו
 עמוס ושותפו לידידו התחנה מן לצלצל

 הכללי המפקח מקום ממלא כךיגוריון,
 אח לשגר טלפונית שהורה המשטרה, של

 לבדוק כדי שוטר׳ בלוויית לביתו שייקר,
שם. נמצאת התעודה אם

¥ * ¥

 הבריטיים לצנחנים לעג כפזמון ארץ־ישראל
 חביבו כי שנודע לאחר . . . אדומי־הכיפות

 שאינו אכריאל, אהוד ג׳י. בי. של
 בראש ייעמד מעולה, מבצע ככוח ידוע

­ה לייסוד העשור חגיגות לתיכנון וועדה
 העיתונאים: אחד התלוצץ ׳1958ב־ מדינה

 תגיע לא שהמדינה החשש כל יש ״עכשיו
 הדעה . . . העשירית" לשנתה בשלום

 החזנים בין גם כנראה, בלתי־מקובלת׳ ננה
 אי- מטופשים טפשים הם שחזנים העממית

 קוסכיצקי, דוד לחזן כשהציעו עצמם.
 תמך במדינה, להשתקע בישראל, המבקר

 ליים החזן־המפא״יניק בהתלהבות בכך
 אוויר כי קבעו ״חכמינו באמרו: גלאנץ

­זקו כחזנים עוד ומי מחכים׳ ארץ־ישראל
 בנאי, שיצחק לאחר . . . לכך!״ קים
­ירו בני אחים־שחקנים ארבעה מתוך אחד

 ילד בהצגת זירה בתיאטרון יופיע שלים׳
 עתה יופיע המערבי, העולם של ,השעשועים

­ה שחקן לשעבר כנאי, יעקב אחיו
 הנפלאה, הסנדלר אשת בקומדיה מטאטא׳

 זילברג, יואל הבימה איש יביים אותה
 יצא בפאריס. להשתלמות נסיעתו ערב
 בנאי, יוסף ברביעייה׳ השלישי גם אתו

 הנח״ל להקת וכוכב בהווה הבימה שחקן
של נוספת חושה רכישה . . . בעבר

קפלנסקי, שולמית זירה: תיאטרון
שלמה המנוח הטכניון מנהל של בתו

­הש שנות מחמש שחזרה קפלנסקי,
 סרטי־ מפיק . . . באנגליה ומשחק, תלמות

 סרט המתכנן דה״מיל, כ. ססיל הענק
 החליט שבא׳ ומלכת המלך שלמה על

 לענייני מיוחד יועץ של לעזרתו לפנות
 יגאל ד״ר היועץ! בית־המקדש. בניין
 את בפומבי שתקפו אלד, בין . . . ידין
­ה המפלגה מזכיר של הסנסציוני נאומו

 ניקיטת בברית־המועצות קומוניסטית
 היהודי־ הסופר גם נמצא כרושצ׳וב

 אחי מחבר פאסט, הווארד אמריקאי
 לספרות, סטאלין פרם וחתן התהילה גיבורי

 מפורשת, הבטחה נכללה לא בנאום טענתו:
 ויכובדו לשפיכות-הדמים קץ יושם מעתה בי

האדם. זכויות

 אדן האישיות. החדשות לטור השבוע חזר
 שלח כאשר לסנסציה שגרם רב־חובל גרץ,

 לממשלת־ אולטימאטום שנים שלוש לפני
 הפך לארץ, מאז חזר ושלא ים, מלב ישראל

 אניס־ הבת: שם במכסיקו־סיטי. לילדה אב
. אילה־גבריאלה .  מלים יכולות עד*'כמד. .

 הפרשן השבוע־ "סיפר עמים, ביחסי לקבוע
ם שרת, של.משה והביוגראף המדיני ו ח  נ

 במצרים. הסוכנות נציג לשעבר ווילנסקי,
­ה באשא צדקי מח״וד עם בשיחה
­מל לפגי שגרם מצרים, ממשלת ראש מנוח,
 בהצהרה עולמית לסנסציה העצמאות חמת

 ״מדוע באשא: צדקי לו אמר פרו־ציונית•,
 מושבות בשם שלכם ליישובים קוראים אתם

­ל קולוניות)? וגרמנית: אנגלית (בצרפתית,
 הקולוניא- את המלה מזכירה הערבית אוזן
 להן תקראו לא מדוע עליה. השנוא לזים

 ווילג־ נזכר יישובים?״ או כפרים בשם פשוט
­ל זו צודקת הערה שהעביר למרות סקי:

 אלה הוסיפו היהודית, הסוכנות ראשי ידיעת
­כ כולו בעולם המשמש במושג, להשתמש

. . . כובש עם של לנקודת־יישוב כינוי
 שמואל וחבר־מפא״י׳ יליד־סין העתונאי
 האסיפות, באחת כי השבוע סיפר רילכנט,

 דויד ציר־ישראל־בורמה־לשעבר כשקם
 באותיות פתקה לו שיגר לנאום׳ הכהן
 קצר." נאום יהיה שזה מקווה ״אני סיניות:

 בורמאיות: באותיות פתקה הכהן לו השיב
 אחר־כך מעניין." יהיה שהוא מקווה ״אני

 פתקתו את שהראה לרולבנט הכהן הודיע
 של הסינית כי טען ושהלה מסין׳ לאורח

 ״זה רולבנט: לו השיב לקוייה. רולבנט
 לאורח שלך הפתקה את הראיתי כלום. לא

 קורא איני ״סליחה׳ אמר: והוא מבורמה׳
 שמעוני דוד המשורר . . . עברית!"

 עורך חותם לדעתו, מדוע׳ השבוע הסביר
 בסופו! ולא העיתון בראש עיתונו על

 הוא כתב, מה ויודע משהו כותב כשאדם
 איננו העורך חתימתו. את בסיום חותם
 ק על וחותם בעיתון׳ יידפס מה יודע

לכתוב. התחיל בטרם עוד למעלה,

ם ד כ ד שי חונים ש
 קפריסין רדיו קרייני מצאו ערמומית דרך
 לוחמי־ עם האילמת הזדהותם את להפגין

 קרובות לעתים לשדר החלו הם המחתרת:
 דמארי, שושנה בביצוע כלניות׳ השיר את

ב־ הבריטים נגד המאבק כתקופת ששימש

★ ★ ★

ד ממצרים ה ע מ ר בו
 במרכז יומיים משך שעמד צעיר, ישראלי

שנשכח, כמעט ומאז העולמיות, החדשות

 ערב טדינות שבע ״אם אסר; השאר בין *
 לכבוד אוי אחת, קטנת מדינח תתקפנח
 נזפלח תנחיל חעסנח חנודינח ואם הערבי.
 וד לכבוד ואבוי אוי ערב׳ סדינות לשבע
ערבי,
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